
"INTROSPEKCIJA" 

 

 

Prošloga petka, 06. Svibnja u 19,00 sati, u izložbenom prostoru Galerije Laurus u Lovranu otvorena 

je izložba studentskih radova čiji su autori studenti Akademije primijenjenih umjetnosti Sveučilišta 

u Rijeci. 

Organizacijski dio pripao je Stubici d.o.o. Lovran u suradnji sa studentskom udrugom USAPURI, a 

Općina Lovran otvorila je vrata mladim autorima kao pokrovitelj izložbe. 

 

Spomenuta udruga formirana je početkom 10.mj. 2015., a tijekom akademske godine nastoji 

doprinjeti podizanju kulturne osviještenosti svojim angažmanom na području vizualne kulture i 

kulture općenito. 

Ideja o izložbi potekla je od djelatnice galerije Laurus, ujedno i studentice APU i dopredsjednice 

USAPURI, Romine Tominić. 

 

 "Primijetivši nedostatak suvremenog stvaralaštva kao nužnog sadržaja galerijskog prostora inicirala 

sam temu izložbe. Naziv "Introspekcija" kao da se sam nametnuo dok sam prolazeći hodnicima i 

učionicama akademije zamjećivala čime se studenti generalno bave i o čemu pritom razmišljaju. 

Studirati (lat. Studere – učiti) pretpostavlja, osim spomenutog učenja, i istraživanje; istragu koja je u 

ovom slučaju bazirana na samoopažanju vlastitih psihičkih procesa svakoga autora. U konačnici, 

introspektivan izraz u umjetnosti doveo je do materijalizirane forme upravo tog opažanja vlastitih 

procesa razmišljanja, a obuhvaćeni su radovi studenata APURI sa različitih strukovnih opredjeljenja 

što je u konačnici dovelo do multimedijalnog karaktera same izložbe." 

  

Sa posve različitim pristupom temi introspekcije sudjelovalo je 26 studenata: 

Nicol Načinović, Renata Petani, Josipa Maček, Nikki Vancaš, Jasmina Jakopanec, Lucija Berdin, 

Dora Filipović, Iva Katalinić, Ivana Karmelić, Gloria Dragičević, Ivana Zavidić, Manuela Drk, 

Vedran Ružić, Matea Radobuljac, Romina Tominić, Nika Laginja, Edo Hrženjak, Ivan Botički, 

Silvia Golja, Lea Čepić, Rebecca Đuran, Martina Andrašek, Gabriela Butković, Anja Jelavić, Sara 

Matejčić i Ela Vujnović. 

Na otvorenju je prisustvovao i prof. Marijan Pongrac koji se tom prilikom ljubazno zahvalio Općini 

Lovran na gostoprimstvu studenata te je predložio da studentska izložba ovakve vrste postane 

tradicija budući da se njome njeguje kulturni turizam. U sklopu otvorenja, predsjednica udruge 

USAPURI, Jasmina Jakopanec pozvala je sve sadašnje i buduće studente APU da postanu članovi 

udruge ujesen kada kreće nova akademska godina. 

Cijela izložba bila je pozdravljena od strane 70-ak posjetitelja pri otvorenju, a istu svi zainteresirani 

imaju priliku posjetiti do 30. svibnja 2016. god. radnim danom od 10-12 sati i od 17-19 sati te 

vikendom od 10-14 sati i od 17-19 sati izuzev ponedjeljkom kada galerija ne radi. 


